

J 聚焦

云南腾冲地震
已致 2.2 万人受灾
6 人受伤

记者 21 日从民政部获悉,截至 21 日 15 时统计,20 日云南省腾冲县发生的 5.2 级地震已造成 2.2 万人受灾,6 人受伤。
据云南省民政厅报告,截至 21 日 15 时统计,20 日云南省腾冲县 5.2 级地震造成保山市腾冲县、隆阳区和德宏州梁河县 2.2 万人受灾,6 人受伤,紧急转移安置 2168 人;民房倒塌 94 间,房屋损坏 1.2 万间。
(据新华社)

钱塘江干流全线
退至警戒水位以下
洞庭湖、鄱阳湖水位
回升至历史同期水位

国家防汛抗旱总指挥部 21 日发布的消息称,由于降雨减弱,6 月 21 日 4 时,钱塘江中游兰溪水文站水位回落至 27.52 米,低于警戒水位(27.64 米),钱塘江干流全线退至警戒水位以下。
受近期降雨影响,长江中下游干流及洞庭湖、鄱阳湖水位已回升至历史同期水位,但仍比警戒水位偏低 2.3 至 8.2 米。此外,其他大江大河汛情平稳。
(据新华社)

深圳“海上皇宫”案
昨日一审开庭审理
政府部门表示强拆合法

深圳市龙岗区人民法院 21 日开庭审理备受关注的深圳“海上皇宫”行政诉讼案。一度被认为难逃强拆命运的“海上皇宫”前景如何,再度显得扑朔迷离。
原告方代理律师汪腾锋说,今年 3 月龙岗区农林渔业局撤销该局此前发放给“海上皇宫”的养殖登记证和对“海上皇宫”申请海上养殖与垂钓等证明的批复是“违法行为”。
代表原深圳市农林渔业局出庭的代理律师邹文辉说:“所谓养殖登记证的发放,就是一个发放主体错误,发放的法律依据错误的决定,事实上,发放给‘海上皇宫’的登记证没有任何法律许可效用;而且发放后,海洋渔业部门的相关要求也没有得到企业的切实执行,因此撤销登记和批复是完全合理合法的。”
(据新华社)

J 节气

今日夏至:
天气炎热 当心中暑

22 日迎来农历二十四节气的夏至。此时节,气温较高,天气闷热,容易中暑。专家提醒说,夏至后不久,一年中最热的时候将即将到来,因此,从现在起就要做好防暑降温工作。

炎炎夏日,如何预防中暑的发生呢?李艳玲提示说,首先要合理安排工作时间,同时做好防暑降温工作。中午阳光最强或温度最高的时候多休息,不要在太阳下暴晒,不要在闷热的环境下工作、劳动、学习。野外工作时最好穿浅色或白色衣服,戴帽子,并注意适当休息,多喝清凉饮料、凉盐开水、绿豆汤等。

其次,平时要注意饮食调节。夏日应少吃脂肪类厚腻荤腥的食物,更要少吃辛辣之品,以适应夏天胃肠的消化能力。饮食以清淡素食为主,佐以鱼肉蛋奶,保证人体必须的水分、盐水、热量、蛋白质、矿物质、维生素等物质的补充。尤其要注意的是,要多食含钾食物,如海带、豆制品、紫菜、土豆、西瓜、香蕉等。
(据新华社)

S 社会

北京朝阳副区长
刘希泉被批捕
主管拆迁工作

从 19 岁当上村大队的生产办公室副主任开始,55 岁的刘希泉的从政经历,一直未脱离农业,也未离开朝阳。36 年间,亦城亦郊的朝阳区,经历了城镇化的复杂变迁,众多农民离土转居,大片农田转耕为工。在巨大的时代变局中,主管拆迁工作的刘希泉,在握有重权、掌管重金的同时,也在经受巨大的考验。

据《财经》杂志 20 日报道,朝阳区副区长刘希泉涉嫌被查一事又有新进展,自 5 月 16 日被相关部门带走调查后,这位主管农业的副区长“先后被刑事拘留和批准逮捕”。

报道称,据接近案情的人士透露,刘希泉的主要问题之一,是涉嫌将两亿元的资金挪用至设于农委的账外小金库,这笔钱其中一部分本应为金盏乡收储的拆迁补偿款。
(据《京华时报》)

“微博直播开房”局长
被溧阳纪检部门停职

江苏溧阳卫生局局长通过“微博”约一女子开房的消息,经媒体曝光后,引起广泛关注。21 日,记者从溧阳纪检部门获知最新消息,纪检部门刚刚作出对溧阳卫生局局长谢志强停职的决定。

“宝贝,我上午一直在市长那汇报工作。”“我先把房卡给你,你先去休息一下,等会我去。好吗?”“房卡怎么给我?我不到前台拿”……20 日下午,这段打情骂俏般的微博对话,让网友怀疑两人在相约“开房”,同时微博信息也透露出对话者的身份是政府官员。相关微博对话迅速在网上传播。根据当事人微博头像,有网友认出是溧阳卫生局局长谢志强。
(据中新网)

“中国大胃王”
长沙斗吃求偶
三美女合力挑战



曾在 15 分钟内吃下 36 个粽子的中国民间“大胃王”潘一中,21 日在长沙与 3 位大胃美女斗吃。离婚后一直单身的潘一中希望,通过此举以食会友,找到拥有共同“好吃”爱好的人生伴侣。

斗“吃”对潘一中来说并不是一件新鲜事。2006 年,湖南举办了一场“食神争霸挑战亚洲大胃王”的赛事,潘一中在初赛和决赛中分别吃了 6 斤面条和 36 个粽子,比日本女“大胃王”岩田美雪仅少吃 2 个粽子,屈居第二。
(据中新网)

大学校园打求卵广告
20 万找高考 500 分女孩

前几天,青岛大学医学院多个布告栏贴出红色的“重金求卵”广告。这张扎眼的广告上写着:20 万求爱心捐卵!里面说家中亲人无法怀孕,求好心人帮助捐赠卵子一颗。对爱心捐赠者,他们将支付高额营养费 10 万到 20 万元。但广告要求女孩身高 1.65 米至 1.70 米,五官端正,O 型血最佳。在读大学生高考分最好在 500 分以上……记者拨打了广告上的电话,一位自称姓李的女士表示的确是在帮家人寻找卵子的捐献人选。
(据《城市信报》)

H 环球

利反对派领导人访华
中方:须尽快找到政治解决出路

中国外交部 20 日发表简短声明称,利比亚“国家过渡委员会”执行局主席马哈茂德·吉卜里勒于 21 日至 22 日访华。尽管声明没有介绍更多详情,还是引起西方媒体的极大兴趣。路透社称,这表明中国正努力扩展同利比亚反对派的联系。美联社评论说,吉卜里勒访华对利比亚领导人卡扎菲来说是一个“新的挫折”。俄新社则认为,在利比亚局势中,中俄扮演了调解者的角色,希望能以和平方式结束战事。

对此,外交部发言人洪磊 21 日表示,作为安理会常任理事国,中国一贯致力于维护世界的和平与稳定。利比亚危机持续已有 4 月,人民饱受战乱之苦,基础设施遭到破坏,中方对此深表关切和忧虑,认为当前这种状况不能再持续下去,必须尽快找到政治解决出路。
(据新华社)

美拟花 40 亿美元
升级驻欧核弹
美俄关系或再紧张

据台湾《联合晚报》20 日报道,美国军方计划以 40 亿美元把部署在欧洲五国的 B61 核弹升级,让这种老旧的核弹不论威力和准确度都提升。但核武专家警告,此举可能再度引发和俄罗斯的紧张关系。

美国总统奥巴马在入主白宫之前,曾在捷克首都布拉格发表著名的“无核武世界”演说,上台后推动裁减核武与禁止核扩散政策,但奥巴马政府并未改变拥有核武器以收吓阻之效的立场。
(据中新网)

Z 政要

梅德韦杰夫:
想再当一任总统
但不想和普京争

俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫 20 日表示,他希望能再当一任总统,但现在讨论是否在 2012 年争取连任还为时尚早。此外,他“难以想象”与总理弗拉基米尔·普京竞争这一职位。

梅德韦杰夫最近接受英国《金融时报》的访问。克里姆林宫在 20 日公布访问全记录。梅德韦杰夫在访问中说:“我可以告诉你一件事:我相信任何处于总统职位的人都想再次参加竞选。但他是否会做这个决定,又是另外一个问题。”
(据《广州日报》)

日相菅直人
被促须尽早辞职
否则将遭“逼宫”

据日本共同社报道,日本执政党民主党的干部 20 日透露,预计首相菅直人最快于 20 日宣布以《公债发行特例法案》和 2011 年度第二次补充预算案通过等为条件辞职。

19 日晚,菅直人在首相官邸就辞职时间和本届国会的延长同民主党干事长冈田克也等高层进行了会谈。冈田等人介绍了执行 2011 年度预算案所需的《公债发行特例法案》尚有望通过等国会审议的现状局势,实际上是敦促菅直人早日辞职。会谈 20 日晚在民主党总部继续进行。

与会人士透露,在 19 日的会谈中双方“进行了激烈争论”。会谈持续了约 1 小时 20 分钟。双方确认将不以菅直人留任为前提敲定本届国会会期延长的时间。如果菅直人有意继续任职,对辞职要求不予回应,民主党高层有意愿称,将通过集体辞职等方式“逼宫”。
(据中新网)

W 万象

一泡尿惹的祸

美一男子对自来水蓄水池撒尿,已被警方逮捕



美国俄勒冈州波特兰市 21 岁的男子约书亚·西特 15 日凌晨回家途中突然尿急,于是对着路边一个水库撒了一泡尿。但他做梦也没有想到的是,这个水库竟是波特兰市水务局的自来水蓄水池,负责直接向附近数百万户家庭提供生活用水。西特撒尿的情景被附近的安全摄像机拍了个正着,为了防止不知情的居民从家中水龙头中喝到“尿水”,波特兰市水务局不得不于 16 日将水库中蓄存的 800 万加仑(约 3 万立方米)水全部抽干。

就这样,西特无意中撒下的这泡尿,最终竟造成总计 3.27 万美元(约 21 万元人民币)的巨额损失!据悉,目前西特已被警方逮捕,当西特得知这一难以置信的事实后,也感到追悔莫及。
(据《新快报》)

百余英国辣妈“快闪族”
当众宽衣给婴儿喂奶



据英国《每日邮报》报道,近日,一群大胆的英国妈妈给“快闪”(flashmob)一词增添了新的意义,她们聚集在一起,在众目睽睽之下宽衣解带,给自己的宝宝哺乳,为的是宣传母乳喂养。

据报道,在英国曼彻斯特的特拉福德购物中心,一百多名不同年龄层的妈妈走到一起,席地而坐,纷纷拉开上衣,给各自怀中宝宝喂奶,吸引了路人的关注。此举主要是为了宣传母乳喂养的好处,支持英国母乳喂养宣传周。

据悉,母乳喂养宣传周由英国国家医疗服务系统婴儿母乳喂养服务中心发起,活动时间从 6 月 19 日持续到 6 月 25 日。特拉福德购物中心非常支持全国母乳喂养宣传周活动,并于近期改进了为顾客提供的哺乳设施。
(据中新网)

印度 108 岁最老囚犯
获准保释出狱
84 岁时杀 4 人

据英国媒体 6 月 18 日报道,印度最老的囚犯、108 岁的布里吉·毕哈利·潘迪在服刑两年后获得保释出狱。

1987 年,时年 84 岁的毕哈利还是一名印度教祭司。由于未能战胜对手当选一座印度教神庙的住持,毕哈利与 15 名同伙将包括对手在内的 4 人杀死,同伙中有很多都是他的侄子和家族成员。

在长达 20 余年的审判后,毕哈利最终于 2009 年因杀人罪被判终身监禁,被送往北方邦的戈勒克布尔市监狱服刑。然而,毕哈利年老体衰,大部分时间卧病在床,不得不频繁出入医院。而他又不能行走,只能由亲属在监狱与医院之间接送。

基于人道考虑,监狱官员决定让毕哈利保释出狱。监狱管理人员夏尔玛表示,照顾一位 108 岁的囚犯有些困难,于是他们呈递了保释申请,并得到了法院的批准。
(据《中国日报》)